



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

FELHÍVÁS

**A gyermekvédelmi és gyámügyi feladatkörében eljáró Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal a hivatásos gondnoki feladatot ellátó személyek képzési előírásairól szóló 25/2003. (V.13.) ESzCsM rendelet alapján térítésköteles hivatásos gondnoki képzést tart.
(Felnőttképzés nyilvántartási száma: 01110-2010)**

A Képzés célja: megfelelő ismereteket nyújtson a cselekvőképesség részleges korlátozása és a cselekvőképesség teljes korlátozása alatt álló személyek személyi- és vagyoni jogai érdekvédelmének ellátásához.

A képzésre jelentkezés határideje: 2019. június 24. napja

A jelentkezési lap benyújtásának helye: Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal
Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály
3525 Miskolc, Dóczy J. út 6.

A képzés időpontjai:
2019. július 01. napján 9.00-16.00 óráig
2019. július 02. napján 9.00-16.00 óráig
2019. július 03. napján 9.00-16.00 óráig
2019. július 04. napján 9.00-15.00 óráig.

A képzés helye: Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal
3525 Miskolc, Városház tér 1. szám B. épület
IV. emelet 423. számú előadóterem

Az írásbeli vizsga időpontja: 2019. július 12. napján 9.00 óra

Az írásbeli vizsga helye: Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal
3525 Miskolc, Városház tér 1. szám B. épület
IV. emelet 423. számú előadóterem

A képzés díja: 35.000.-Ft/fő

A képzés térítési díjának megfizetési módja:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal által kiállított számla ellenében az azon meghatározott fizetési határidőig teljesítendő

A felkészítésért felelős oktató:

dr. Medgyesy Marianna
Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály kormánytisztviselője

A képzésre jelentkezés feltétele:

A képzésre legalább középfokú iskolai végzettséggel rendelkező személy jelentkezhet.

A képzésre a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályánál személyesen, postai úton, vagy e-mailben (gyamugy@borsod.gov.hu) benyújtott jelen tájékoztató mellékleteként csatolt formanyomtatványon lehet jelentkezni.

Az írásbeli jelentkezéshez csatolni kell a középfokú végzettséget igazoló okirat másolati példányát.

A képzésen való részvétel feltétele:

A jelentkezési lap megküldését követően a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal a részvételi díjról számlát állít ki és küld meg a jelentkezők részére, mely az azon meghatározott fizetési határidőig teljesítendő.

A képzés időtartama:

A képzés időtartama összesen 28 óra, amely az írásbeli vizsga 1 órás időtartamát is magában foglalja.

A képzés tematikája:

A képzés tematikáját a hivatásos gondnoki feladatokat ellátó személyek képesítési előírásairól szóló 25/2003. (V.13.) ESzCsM rendelet melléklete tartalmazza.

A képzés szakmai anyaga a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság által kidolgozott tananyag.

A vizsga:

Nem bocsátható vizsgára az, aki a képzés során több mint 4 órát hiányzott. Ebben az esetben a résztvevő a képzés díjának ismételt befizetése nélkül vehet részt a következő képzésen.

A képzés tesztkérdésekből álló írásbeli vizsgával zárul. A felkészítésért felelős oktató végzi az írásbeli dolgozat értékelését.

Az értékelés során a lehetséges minősítések: megfelelt, nem felelt meg.

Az írásbeli dolgozatokat a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal 10 évig köteles megőrizni.

Tanúsítvány:

A képzésen résztvevők a tanfolyam sikeres elvégzéséről a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal által kiadott tanúsítványt kapnak.

A tanúsítványban szereplő tanfolyami képzettség megnevezése: hivatásos gondnok

Az új hivatásos gondnokok ettől az időponttól kezdődően létesíthetnek ilyen minőségben jogviszonyt.

A képzésben eredményesen részt vett személy adatait (a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 102. § (3) bekezdése alapján), valamint a tanúsítványok másolatait a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal megküldi Budapest Főváros Kormányhivatalának, ahol azokat nyilvántartásba veszik, és sorszámmal látják el.

A képzéssel kapcsolatban a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályánál dr. Medgyesy Marianna a 06/46 515-704 telefonszámon áll az érdeklődők szíves rendelkezésére.

Miskolc, 2019. június 06.


Demeter Ervin
kormány megbízott

